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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 

Les boules fleuries op dinsdag 26 maart 2024 

1. Opening en mededelingen. 

 

 

Om 20.00 uur wordt de vergadering geopend door de voorzitter. Net als op de vorige 

Algemene Ledenvergadering spreekt hij de wens uit dat we een plezierige, 

constructieve en zelfs feestelijke vergadering zullen hebben. De presentielijst is 

getekend door 40 leden, inclusief het Bestuur. Er zijn 20 afzeggingen binnengekomen. 

Deze namen worden door de secretaris voorgelezen en gedocumenteerd. 
 

De voorzitter staat even stil bij het einde van de NPC afgelopen zaterdag, waarbij het 

1e team bijna kampioen zijn geworden in hun 3e divisie. Liefst 13 van de 14 

wedstrijden winnend afsluiten is niet niks en dan ook nog met grote cijfers. Een 2e 

plaats is natuurlijk heel verdienstelijk. Ook is alle waardering voor het 2e en 3e team, 

die zich ruim in hun divisie gehandhaafd hebben. Daarmee hebben alle teams hun 

doelstelling behaald. Alle spelers worden van harte gefeliciteerd met deze prestatie! 
 

De voorzitter vraagt vervolgens een minuut stilte voor de leden die sinds de vorige 

Algemene Ledenvergadering overleden zijn. Dit zijn Piet Zirkzee, Wim Wubbe en ons 

op dat moment oudste lid Mien Grimbergen.  
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2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering 
van  28 november 2023. 

 

  

Vanuit de vergadering zijn geen op- of aanmerkingen.  

Hierbij zijn de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 28 november 

2023 onveranderd goedgekeurd en vastgesteld. 

3. Jaaroverzicht over 2023 van de secretaris. 
 

 

De secretaris deelt mede, dat in het  rondgestuurde jaaroverzicht een aantal 

onvolkomen-heden zijn geslopen. Zo is verzuimd bij de opsomming van de 

bestuursleden te melden dat de secretaris tevens vicevoorzitter is en dat Koos van 

Leeuwen ook één van de trainers is bij de trainingsavonden. Dit is ondertussen 

rechtgezet zodat op de website het volledige jaaroverzicht aangegeven is. 

Ed Kroes merkt op dat hij het een geweldig jaaroverzicht vindt. 

4. Financieel verslag over 2023 van de penningmeester. 

De penningmeester geeft uitleg over de resultatenrekening en de balans per 31 

december 2023. Doordat deze financiële stukken al door de penningmeester toegelicht 

zijn, in de stukken zelf, worden er weinig opmerkingen geplaatst. Elly Bennis merkt op 

dat de vriendenbijdrage voor de ‘Vrienden van de Lbf’ afgenomen is. Dat klopt: er zijn 

mensen afgevallen. Vele (nieuwe) leden weten niet dat men voor € 25,- per jaar vriend 

kunnen worden van de ‘Les boules fleuries’. 

De penningmeester benadrukt dat het positief saldo ontstaan is door de clinics. Steeds 

meer mensen weten onze club te vinden voor een clinic. Zonder deze clinics zouden we 

op een negatief saldo uitkomen. Voor het eerst is er gereserveerd voor  het toekomstig 

groot onderhoud. Het nettoresultaat van 2023 wordt toegevoegd aan het kapitaal. 

Ook meldt de penningmeester dat het Bestuur bij Sosa (nu Klimaatroute) subsidie 

heeft aangevraagd over de zonnepanelen en de extra energiebezuinigingsmaatregelen 

die in het jaar 2023 hebben plaatsgevonden.  
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5. Verslag kascommissie. 
 

 
 

De kascommissie bestaat uit Kees de Vries en Elly Bennis. Elly Bennis brengt verslag 

uit over de financiёn van 2023. De kascommissie doet de volgende verklaring 

uitkomen: 
 

“Hierbij verklaart de kascontrolecommissie, bestaande uit Kees de Vries en Elly 

Bennis, dat   

 zij op 19 februari 2024 de financiële jaarrekening 2023 van de Jeu-de-Boules 

vereniging       

 Les boules fleuries heeft gecontroleerd. De commissie heeft geen onrechtmatigheden   

 aangetroffen en keurt daarmee de goed verzorgde financiёle administratie en de 

afgelegde  

 verantwoording van de penningmeester Marian Nederlof goed. De commissie 

adviseert om   

 in deze Algemene Ledenvergadering de penningmeester en het Bestuur décharge te  

 verlenen voor het gevoerde financiёle beleid over het afgelopen boekjaar”. 
 

Tot slot adviseert de kascommissie de penningmeester de financiёle stukken bij een 

volgende aangelegenheid digitaal aan te bieden. 

 

6. Vaststelling kascommissie. 

 
Kees de Vries is aftredend en wordt door de voorzitter bedankt voor zijn inzet. Het 

reserve lid Ton Hogenes schuift dan automatisch door en vormt dan samen met Elly 

Bennis de kascommissie voor het boekjaar 2024. Ben Durieux biedt zich aan als 

reserve lid. 
 

Formeel moet ook de continuïteitscommissie ieder jaar herbenoemd worden. Deze 

functie wordt op dit moment vervuld door Huug Tielemans. Huug heeft zich voor deze 

vergadering afgemeld, maar heeft aangegeven deze functie te willen continueren. 

 

7. Bestuursverkiezing. 
 

  

De vicevoorzitter neemt nu de voorzittershamer even over vanwege de herverkiezing 

van de voorzitter Rob van der Zwet. Volgens het rooster van aftreden is de voorzitter 

statutair aftredend. Hij stelt zich echter verkiesbaar. Volgens art.10 lid 1d van de 

Statuten wordt de voorzitter in functie gekozen. Er hebben zich geen tegenkandidaten 

gemeld zodat de vicevoorzitter aan de vergadering de vraag stelt of er iemand tegen 

deze benoeming is. 
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Hierna neemt de voorzitter de voorzittershamer weer over en meldt dat ook volgens 

het rooster van aftreden bestuurslid Nita Schutter statutair aftredend is. Ook zij stelt 

zich herkiesbaar, zij het ad interim. Zij zal terugtreden zodra er een vervanger voor 

haar is gevonden. Ook nu hebben zich geen tegenkandidaten gemeld zodat de 

voorzitter aan de vergadering de vraag stelt of er iemand tegen deze benoeming is. 

De vergadering gaat, onder applaus, akkoord met de (her)benoeming van Rob 

en Nita. 

8. Pauze. 
  

 

 

9. Voortgang planning. 

  

 

• De investeringen in energiebesparende maatregelen zijn afgerond. 

• In de vorige Algemene Ledenvergadering hebben we gesproken over aanpassing 

van de geluidsinstallatie. Dat is wel in gang gezet, maar het is ingewikkelder dan 

het lijkt.  

• Ook zijn we nog steeds bezig met de aanpassingen aan de bar in verband met de 

gewenste hoge koelkast(en). Het valt niet mee om daar de juiste bedrijven voor te 

vinden die ons kunnen helpen bij de herinrichting van de bar.  

• Op de vorige Algemene Ledenvergadering is ook gesproken over het plaatsen van 

een buitenklok. Er is hier uitgebreid naar gezocht, maar we hebben geen geschikt 

exemplaar kunnen vinden, die ook enige tijd mee gaat. Leveranciers geven aan dat 

een buitenklok  door vocht snel verroest en dan niet meer goed functioneert. 

• Wel wordt binnenkort een bankje aan de zuidkant van de buitenbanen geplaatst, 

voorlopig alleen bij de 1e bak om even te kijken hoe dat dan gebruikt wordt.  

Bij de 2e en 3e bak is er eigenlijk niet zoveel ruimte voor een bankje.  

• Het gereserveerde geld voor de buitenklok en de overige bankjes uit de Rabo-club 

actie kunnen we ook inzetten voor de vernieuwing van de lamellen in de speelhal. 

• Aan de zonwering in de speelhal wordt momenteel gewerkt en zal deze zomer 

gerealiseerd worden. 
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• Het is al langer een wens om beveiliging-camera’s op te hangen. Voor de brand- en 

inbraak verzekering is het nog geen eis, maar is het wel een pluspunt. Mede naar 

aanleiding van de schade door die bom in de brievenbus hebben we dit nu in gang 

gezet. Doordat ook hier weer een groot deel door eigen mensen wordt gedaan 

vallen de kosten mee: ca. € 2.000,-. 
 

Dit is een opsomming van allerlei activiteiten die spelen in en op ons Boulodrôme en 

die in de vertrouwde handen liggen van bestuurslid Accommodatiebeheer Koos van 

Dijk. 

Koos heeft in onze laatste bestuursvergadering kenbaar gemaakt dat hij over een paar 

jaar, als hij 80 wordt, wil stoppen met deze verantwoordelijke taak. Dus moeten we op 

zoek naar een nieuw bestuurslid Accommodatiebeheer. Koos zal hiervoor ruim de tijd 

nemen om deze overgang voor te bereiden en de opvolger in te wijden. 

Roken. 

Het is al een paar jaar bekend dat er op onze accommodatie niet meer gerookt mag 

worden. Roken mag alleen maar buiten het hek. Helaas zien we dat toch niet iedereen 

zich hieraan houdt. Het Bestuur heeft oogluikend toegestaan, dat men bij regen in de 

oude fietsenstalling mocht staan, als de rokers dan maar even ruimte maken als er 

anderen in en uit gaan.     We horen echter van mensen dat ze dan toch nog 

regelmatig door de walmen rook moeten lopen. Ook is meerdere malen waargenomen 

dat rokers op het bankje onder het verbodsbord  gingen zitten en de opmerkingen van 

een bestuurslid niet au serieus namen.  

Het is voor het Bestuur natuurlijk heel vervelend om dan politieagentje te moeten 

spelen en leden daarop te moeten aanspreken. Daarom nogmaals de oproep aan de 

rokers: roken mag, maar buiten het hek! Niet alleen het Bestuur, maar ook de leden 

kunnen elkaar hierop aanspreken als iemand zich niet aan deze afspraak houdt.  

     

Nieuwe leden. 

Tijdens de nieuwjaarsreceptie is al aangekondigd dat het Bestuur dit jaar extra 

aandacht wil geven aan het werven van nieuwe leden. We hebben nu 231 leden en 

daar kunnen er best nog een paar bij. De eerste actie daarvoor is dat de voorzitter met 

een aantal leden een bespreking gehouden heeft waarin een aantal ideeën en 

suggesties geïnventariseerd zijn. 

De volgende concrete actie, die overigens al eerder in gang gezet was, was de 

burendag in de Poelpolder. Die was met ca. 50 bezoekers naar ons gevoel geslaagd en 

heeft ook geleid tot inmiddels  8 nieuwe leden. 

Zo willen we belangstellenden en potentiële nieuwe leden ruim de kans geven om 

kennis te maken met onze vereniging met bij voorbeeld een maand gratis 

lidmaatschap op de normale speeldagen, dus niet bij competities en toernooien e.d. 

We willen ook iedereen die een nieuw lid aanbrengt belonen met een koffiekaart, 

uiteraard pas na definitieve inschrijving als lid. 

Verder zullen we de bestaande info-flyer op meer plekken in het dorp verspreiden, dus 

bij huisartsen, fysio’s, bibliotheek etc. en deze ook uitdelen bij clinics en Kom-mee 

toernooi. 

Frans van de Kraan heeft zich beschikbaar gesteld om nieuwe leden ‘in te werken’ in 

onze vereniging en de eerste instructies te geven. Nieuwe leden kunnen daarvoor een 
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afspraak met Frans maken bij voorbeeld op maandagmiddag of een ander vrij 

speelmoment. 

Het voornaamste is natuurlijk dat onze leden de nieuwe beginnende leden opvangen 

en op een vriendelijke manier uitleg geven over het spel en hoe dingen geregeld 

worden. 

10. Jubilea. 

We hebben dit jaar één lid die dit komende  

jaar 25 jaar lid is van Les boules fleuries en  

dat is Riekie van Leeuwen. 

Zij is op 1 november 1999 lid geworden.  

De voorzitter wil haar met plezier in de 

bloemetjes zetten ter gelegenheid van dit  

jubileum. Helaas is ze wegens griep niet  

aanwezig, maar morgen (woensdag 27 maart)  

zal ze thuis in de bloemetjes worden gezet. 

 

  

 

11. Benoeming lid van verdienste. 
 

 

 
 

 

 

Het Bestuur is blij dat er vanuit één van onze leden een voordracht gekomen is om 

één van onze oudgedienden voor te dragen om tot Lid van Verdiensten te benoemen. 

In het verleden is het Bestuur daar misschien wel een beetje te zuinig mee geweest, 

maar door de statutenwijziging vorig jaar hadden we nu de mogelijkheid om nog eens 

extra naar onze lijst van oudgedienden te kijken.  

Er zijn niet zo heel veel leden meer die ook nog op onze oude locatie bij Ter Specke 

gespeeld hebben. Dat zijn er nog zo’n 45. De overige leden zijn lid geworden, nadat dit 

Boulodrôme in gebruik genomen is.  

Onder die 45 leden zijn er een aantal die in de beginperiode een grote bijdrage hebben 

geleverd bij de ontwikkeling van onze vereniging. Er moest veel uitgevonden worden,        

er moest veel geklust worden, er moest veel ontwikkeld worden. Dat was af en toe 

lastig en vroeg om veel improvisatie, bereidheid en betrokkenheid. 

Om te voorkomen dat hun grote bijdrage in die beginjaren in de vergetelheid raakt 

hebben wij als Bestuur besloten om onderstaande vier leden van Les boules fleuries’ 

voor te dragen als Lid van Verdienste”. 
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“ Leen van den Dam is lid sinds 4 okt 1992, dus echt al eentje van het eerste uur.   

  Leen was altijd een belangrijke kracht bij de inrichting van de overwinteringslocaties.                       

  Al toen we in de Glazen Hal van de Hobaho speelden, daarna bij Henk Wijnhout aan  

  de Hyacinthenlaan, de Castienhal, de Mendelhal en als laatste bij de Blankenhal.  

  Zeker bij de bouw van dit Boulodrôme heeft Leen hier heel veel uren doorgebracht en    

  veel geregeld. Leen was daarna nog vele jaren als lid van de onderhoudsgroep bijna   

  elke woensdag hier aanwezig. Daarom wil ik de vergadering voorstellen om Leen te    

  benoemen als Lid van Verdienste. “Leen, van harte bedankt voor het vele werk dat jij  

  voor de vereniging gedaan hebt. Je hebt deze eretitel van harte verdiend”. 

      

“ Piet van Berkel is lid sinds 10 sept 1992. Samen met je broer Leo waren jullie altijd   

  een graag geziene duo in het spel en een heel prettig en belangrijk duo voor de   

  vereniging. Samen hebben jullie een hele lange tijd gezorgd voor de indeling van de   

  barbezetting met de sleutelwisseling en het geld. Eerst nog van het Knijpie op Ter  

  Specke en later hier voor deze “echte bar”. Ik weet niet of veel mensen het weten,   

  maar jij bent de uitvinder van de plankjes, die we nu nog steeds gebruiken bij de   

  ontmoetingstoernooien en de clinics. Dit had je verzonnen naar aanleiding van het  

  eerste Jokertoernooi in de Blankenhal.  Ook dat toernooi, dat later nieuw leven is   

  ingeblazen door André Distelbrink, heb jij ontwikkeld en vele keren georganiseerd en  

  is nog steeds een succes. Piet, als blijk van waardering voor al je werk, ook al ligt dat  

  al een poosje achter ons, wil ik de vergadering voorstellen om je benoemen tot lid   

  van verdienste. “Piet, bedankt en ook jij hebt deze eretitel van harte verdiend”. 
 

“ George Lengers is lid sinds 2 sept 1998. Een belangrijke, maar misschien nood-  

  gedwongen, stille werker. Op de achtergrond heb jij, samen met Leo van Berkel, heel  

  veel jaren gezorgd voor het grafische werk voor het clubblad. Fotobewerking en het  

  maken van collages was een sterk punt van jou. Volgens mij ben jij ook de ontwerper  

  van  ons logo, dat je in de loop der tijd in vele uitvoeringen gemaakt hebt. Het waren  

  er zoveel, dat we  recent maar eens duidelijk besloten hebben welke vanaf nu het  

  echte officiële logo is. Ook op creatief gebied heb jij je steentje bijgedragen.            

  De decoraties op de tafels hier en de ‘Fanny’ met de prijslijst op de bar zijn van jouw  

  hand. George, ook jij zeer bedankt voor de vele uren die jij aan de verenging besteed  

  hebt. Daarvoor wil ik de vergadering voorstellen om ook George Lengers te  

  benoemen tot Lid van Verdienste. “George gefeliciteerd en nogmaals dank”. 
 

“ Kor Middel is lid sinds 21 jan 1998, In tegenstelling tot de andere net benoemde  

  Leden Van Verdienste is Kor nog steeds actief voor de vereniging. Ik hoop dat je dat  

  ook nog lange tijd kan blijven doen. Kor is met zijn ervaring uit andere sport- 

  verenigingen actief betrokken geraakt bij onze vereniging toen de plannen voor dit  

  Boulodrôme enige vorm kregen. Hij is de initiatiefnemer van het sponsorbeleid en van  

  het vriendenbord. Hij zorgt nog steeds voor het technisch onderhoud van de website.  

  Jij hebt zelfs eigenhandig de eerste versie van de website ontworpen en gemaakt.     

  Ik heb even zitten zoeken, maar kan dat in 2014 geweest zijn of was het al eerder?   

  Hoe dan ook, ook jij verdient het om voor de vele uren die je als vrijwilliger aan onze  

  vereniging besteed hebt en de initiatieven die je daarin genomen hebt om voortaan   

  als Lid van Verdienste’ van Lbf door het leven te gaan. Ik wil de vergadering daarom  

  vragen om met dit voorstel in te stemmen. “Kor, van harte gefeliciteerd, je hebt het   

  verdiend”. 
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  Na deze mooie woorden van de voorzitter worden de gedécoreerden verzocht één voor  

   één naar voren treden om de oorkondes en de bloemen in ontvangst te nemen. 

 

 

 

12. Rondvraag. 

. 

Cees Vesseur vindt het heel jammer dat het Bestuur te weinig aandacht heeft 

besteed aan de uitdrukkelijke wens van de barmedewerkers voor een hoge koelkast. 

Antwoord: Er is wel degelijk veel aandacht aan besteed, maar het is niet eenvoudig om 

een hoge koelkast in te passen in de bestaande barindeling. Het Bestuur heeft nog niet 

de juiste instantie kunnen vinden die advies kan geven voor een aangepaste 

barindeling. Ed Kroes zegt toe Heineken te willen benaderen, die een bouwbureau 

heeft.  

Jan Guldemond vindt het onbegrijpelijk dat een jeu-de-boules vereniging met zo’n 

naam en uitstraling midden in de Bollenstreek zulke collages gaat ophangen in de 

sanitaire ruimten. Dat moeten, zijns inziens, collages zijn die passen bij de naam van 

onze club. Hij denkt zelfs dat Keukenhof deze collages nog wel wil sponseren. 

Antwoord: Het Bestuur heeft daar niet bij stil gestaan en neemt de suggestie mee. 
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Ton Hogenes vraagt of er nog wijzigingen zijn in het pakket verzekeringen van de 

vereniging en of de dekking voldoende is. 

Antwoord: Het Bestuur heeft dat recent uit laten zoeken en meldt dat we prima 

verzekerd zijn tegen een behoorlijk lage premie. Ook de voorwaarden zijn prima.   

Ton Hogenes vraagt of de Bouladrôme op vervuilde grond zit. 

Antwoord: De grond is gepacht van de gemeente. Zo ver wij weten zitten wij niet op 

vervuilde grond. Het Bestuur zal dat nagaan. 

Tot slot vraagt Nita om mensen die bereid zijn prijzen te verzamelen voor de 

prijzentafel bij her komende Oranjetoernooi en het Harddraverij toernooi in het najaar. 

13. Sluiting. 

 

Om 21.30 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt iedereen voor de 

aanwezigheid. 

Lisse, 26 november 2024 

 

Handtekening voorzitter    Handtekening secretaris 

 

 

………………………………………     ……………………….. 

R.C.J. van der Zwet     A. Imthorn 


